
 

 

 

 

 

Erdély kincsei nyomán 

 

2023. október 16-20-ig Dorogi Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű és Sportiskolai Általános Iskola Petőfi 

Sándor Tagiskolájának 7. osztályos tanulóival a Határtalanul program keretén belül Erdély kincsei nyomán 

címmel Erdélyben jártunk. Kísérő tanárok Bogár-Bódi Bernadett, Kronavetter László Pratz Attila, és Süttő 

Zsolt voltak. Szállásunk a csodás fekvésű Tusnádfürdőn volt, ahol idén is kifogástalan ellátásban részesültünk. 

 

1. nap 

 

 

Utunk során megálltunk Déván, ahol felelevenítettük a vár tövében 

Kőműves Kelemen balladáját. Innen Erdély ősi történelmi 

fővárosába, Gyulafehérvárra utaztunk. A várban megtekintettük 

Erdély leghatalmasabb román kori építészeti emlékét, a Szent 

Mihály székesegyházat, ahol megnéztük a Hunyadiak és az erdélyi 

fejedelmek temetkezési helyét. Utunk innen Tusnádfürdőre 

vezetett. 

 

 

 

 

 

 

 

Este értünk a szállásunkra, ahol vendéglátóink nagy 

szeretettel és finom vacsorával vártak minket.  

 

 

 

 

 



 

2. nap 

 

Ezen a napon a sóvidékre utaztunk. Első állomásunk 

Farkaslakán Tamási Áron síremlékénél volt, ahol 

megemlékeztünk az író munkásságáról. Innen 

Korondra mentünk, ahol Józsa János fazekas 

mesternél a kerámia díszítés mesterfogásait, és a 

csodálatos kész termékeket nézhették meg a 

gyermekek. Itt vásárlásra is volt lehetőségünk. 

 

 

 

 

 

Utunkat a sóvidék központjába Parajdra folytattuk, 

ahol egy geológiai ritkaságot, a Sószorost tekintettük 

meg. Itt a gyerekek legnagyobb izgalmára friss medve 

nyommokkal is találkoztunk. A sóképződményekben 

gazdag tanösvény bejárása után Szovátára a Medve-

tóhoz mentünk  

 

 

 

 

A heliotermikus tó körüli szépen kialakított sétányon 

haladva megtekintettük a környék természeti 

értékeit. 

 

 

 

 

 



3. nap 

 

 

 

 

Reggeli után a helyi iskolásokkal ismerkedhettünk, egy 

kis édességgel és labdákkal kedveskedtünk nekik. 

 

 

 

 

Napunkat Csíkszeredán a Mikó-várban, a Csíki 

Székely Múzeumban folytattuk. A vár Mikó 

Ferencről, Betlehem Gábor tanácsosáról kapta 

nevét, aki egyben a vár főkapitánya is volt. Itt a 

múzeum munkatársa egy mesés kerettörténetbe 

ágyazva mutatta be egy csíki székely család életét, 

jelrendszerét. 

 

 

 

 Az interaktív kiállításon a gyerekek beöltözhettek 

korhű ruhákba, ami nagy élményt nyújtott számukra. 

 

 

 

 

 

Csíkszeredából Madéfalvára mentünk koszorúzni, 

ahol a madéfalvi veszedelem áldozatainak 

emlékművénél róttuk le tiszteletünket.   

 

 

 



 

 

 

Aznapi kirándulásunk legtávolabbi pontja a Békás-

szoros volt. Utunk során megálltunk Pongrác-tetőn, 

ahol gyönyörködhettünk a Gyergyói-medence pazar 

látványában.  

 

 

 

A Békás-szoros egy szakaszát gyalog tettük meg. A 

csodálatos természeti képződmények között sétálva 

láttuk az Oltár-kő 350 m tetején felállított keresztet.  

 

 

 

 

Innen az utunk a Gyilkos-tóhoz vezetett, ahol 

felelevenítettük a tó geológiai keletkezését, és annak 

legendáját.  

 

 

 

 

Este a Csíkszentimrén található Krausz csokoládé 

manufaktúrában megtudhattuk,hogy hogyan készül 

az igazi kézműves csokoládé. Finomabbnál finomabb 

csoki ritkaságokat kóstolhattunk. A bemutató után, ha 

ízlett, vásárolni is lehetett belőle. 

 

 

 

 

 



4. nap 

 

Ezen a napon az első helyszínünk a Szent Anna-tó 

volt. Itt megtudtuk a Csomád-hegység korát, illetve 

mikor volt az utolsó vulkáni aktivitás. Az iker 

krátereinek egyikében található ez a csodálatos tó, a 

másikban mohos tőzekláp jött létre. Itt rengeteg 

érdekes növényritkaság található. 

 

 

 

 

Csomádról leereszkedtünk a Kovászna megyei 

Kézdivásárhelyre, ahol megnéztük a Székely Nemzeti 

Múzeum Céhtörténeti kiállítását. Itt a gyerekek 

megismerhették a város valamikori céhes életét. A 

múzeum látogatás után jót süteményeztünk a közeli 

Rigó Jancsi cukrászdában. 

 

Kézdivásárhelyről aznapi túránk legtávolabbi 

célállomására, Törcsvárra mentünk. Utunk során 

láthattuk a Keleti-Kárpátok és a Déli-Kárpátok 

találkozásánál található brassói havasokat, 

Barcarozsnyó várát, a Bucsecs-hegység hófedte 

csúcsait, és a Királykő csipkés gerincét.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Törcsváron megnéztük Erdély legdélebbi 

várkastélyát, ami a Törcsvári-szorost védte, 

ellenőrizte a Havasalföldre vezető. A kastélyhoz 

fűződő Drakula mitosznak nincs történelmi alapja, 

csak a románok erősítik ezt a hiedelmet az aktív 

turizmus fenntartása érdekében. 

 

 

5. nap 

 

 

 

Kora reggel fájó szívvel vettünk búcsút a 

vendéglátóinktól. Hazafelé vezető utunk során 

ismételten megcsodáltuk a Fogarasi-havasok 

hófedte csúcsait.   

 

 

 

Élményekkel gazdagodva, kellemesen elfáradva érkeztünk este Dorogra.  

 

 


